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 السؤال الأول: أجب بصحيح أو خطأ

 .على السفارات الجزائرية في الخارج” مقيم“تطُلق صفة  .1

 خطأ  :الإجابة

الصفة تطُبّق على الأشخاص أو الكيانات الاقتصادية التي يقيم نشاطها الاقتصادي الرئيس داخل حدود  :شرح

 .الدولة، ولا تنُسب إلى البعثات الدبلوماسية في الخارج

في الاقتصاد الجزائري من منظور ميزان  "مقيما"كل مواطن يحمل الجنسية الجزائرية يعتبر تلقائيا  .2

 المدفوعات

 خطأ: الإجابة

لا يكفي أن يكون الشخص جزائرياً، بل يجب أن يقيم اقتصادياً وإدارياً داخل الدولة )مدة إقامة طويلة وعلاقة  :شرح

 (دائمة بالاقتصاد المحلي

 .المال في ميزان المدفوعاتتسجل الأرباح والفوائد المحققة من الاستثمارات ضمن حساب رأس  .3

 خطأ  :الإجابة

خاصةً بند الدخل الأولي(، وليس ضمن الحساب الرأسمالي ) الحساب الجاريتدُرج الأرباح والفوائد ضمن   :شرح

 .أو المالي

 .يعُرف ميزان المدفوعات بأنه سجل يظهر العمليات الحاصلة بين الجزائريين والعالم الخارجي .4

 خطأ  :الإجابة

 :التعريف الصحيح :شرح

جميع المقيمين اقتصادياً في الجزائر( )  الاقتصاد الوطنيسجل يظُهر جميع المعاملات الاقتصادية والمالية بين “

 ”.والعالم الخارجي خلال فترة زمنية معينة

 .”رأس المال“تدخل رؤوس الأموال أحادية الجانب ضمن ميزان  .5

 خطأ :الإجابة

بند التحويلات ) الحساب الجاريالتحويلات أحادية الجانب )مثل الهبات والتحويلات الشخصية( تسُجل في  :شرح

 .الجاريّة(، وليس في الحساب الرأسمالي

 (PPP) السؤال الثاني: تعادل القدرة الشرائية

  تركز النظرية الاولى على وجود علاقة سلوكية بين تطورات اسعار الصرف والقدرة الشرائية للنقود

 والى انه كل تغير في اسعار السلع في المدى الطويل يقابله تغير في اسعار الصرف 

  : الصيغة الرياضية
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 (IRP) الفائدةالسؤال الثالث: تكافؤ معدلات 

 نموذج التغطية :الصيغة الرياضية ( Covered IRP) 

 
 الشرح 

 يربط الفارق بين معدلّي الفائدة بالفارق بين السعر الآجل والسعر الفوري لصرف العملة. 

  إذا كانت الفوائد مختلفة، فإن سعر الصرف الآجل يتعدلّ لتعويض فروقات العائد، مانعاً بذلك

 .(arbitrage) الاستغلال

 السؤال الرابع:

 :معطيات السوق مقابل الدولار الأمريكي

  تجاريةقسم العلوم ال

 الثالثة ليسانسالسنة 
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 (BIDسعر الشراء ) (ASKسعر البيع ) العملة

 €/$ 2.1615 €/$ 2.1620 )€(اليورو 

الفرنك السويسري 

(CHF) 
1.7330 $/CHF 1.7325 $/CHF 

   

$ 2.1620 شراء الدول على أساس  .1 = = $1.7325  ثم بيعه  على اساس   1€ 1𝐶𝐻𝐹 :ومنه سعر التقاطع  

سعر التقاطع =
(𝑨𝑺𝑲)  سعر بيع اليورو

(𝑩𝒊𝑫) سعر شراء الفرنك
 

 

 

1𝐶𝐻𝐹 = 1.2479€ 

= $1.7330شراء الدول على أساس  .2 1𝐶𝐻𝐹    2.1615   ثم بيعه  على اساس $ =   ومنه سعر التقاطع:  1€

سعر لتقاطع =
سعر شراء الفرنك

  سعر بيع اليورو

(𝑩𝒊𝑫)

 (𝑨𝑺𝑲)
 

 

1€ = 0.8011𝐶𝐻𝐹 

 السؤال الخامس: 

  تسديد الصادرات بقروض قصيرة الأجل: .1

 البيان دائن مدين

 دولار الف 175

 الصادرات من البضائع دولار الف 175

 قروض قصيرة الأجل

 بأصول ماليةتسديد قروض قصيرة الأجل  .2

 البيان دائن مدين

 الف دولار 175

 الأجلقروض قصيرة  الف دولار 175

 أصول بالعملات الصعبة

 

 

 

 

 شراء خدمات النقل: .3

 البيان دائن مدين

 الف دولار 120

 قروض قصيرة الأجل الف دولار 120

 شراء خدمات

 بلد أجنبي إلىة من الدولة يهبة عين .4

 البيان دائن مدين



 الف دولار 25

 الصادرات من البضائع الف دولار 25

العالم  إلىتحويلات دون مقابل 

 الخارجي

 تحويلات بالعملة الصعبة الى الداخل: .5

 البيان دائن مدين

 يوروالف  350

 تحويلات من جانب واحد من الخارج يوروالف  350

 أصول بالعملة الصعبة

 

 انتهى امتحان المالية الدولية
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